
TD022D
03.08.2016

  Akku-Knick-Schlagschr. 7,2V 
1Seite / 2

Artikel-Nr. PG Bezeichnung Stk.Pos.
231965-7                      Sprengring 10                 1  1 1

267143-3                      Scheibe                       1  2 2

233005-7                      Druckfeder 13                 1  3 2

324711-6                      Werkzeugverriegelung          1  4 12

961072-9                      Sicherungsring S-12           1  5 1

210108-4                      Rillenkugellager 6801LLU      1  6 18

313136-9                      Sicherungsring                1  7 18

324717-4                      Spindel M                     1  8 19

268160-6                      Stift 3,5                     2  9 1

324713-2                      Werkzeugaufnahme              1  10 23

324714-0                      Hammer                        1  11 25

216019-1                      Kugel 3                       23 12 1

267335-4                      Scheibe 20                    1  13 2

233481-5                      Druckfeder 20                 1  14 11

267335-4                      Scheibe 20                    1  15 2

216002-8                      Kugel 4,8                     2  16 1

227173-6                      Planetenrad 27                2  17 15

324715-8                      Spindel                       1  18 28

268161-4                      Stift 5                       2  19 1

253052-2                      Scheibe 12                    1  20 2

210108-4                      Rillenkugellager 6801LLU      1  21 18

265172-0                      Kombi-Schraube M2,6x6         2  22 2

451522-7                      Getriebegehäuse               1  23 16

629237-6                      Gleichstrommotor 7,2V         1  24 25

265173-8                      Kombi-Schraube M3x8           1  25 1

183F00-2                      Gehäuse-Set inkl. 32          1  26 23

267803-7                      Sicherungsscheibe             1  27 4

451523-5                      Einschaltsperre               1  28 6

267803-7                      Sicherungsscheibe             1  29 4

852V05-6                      Typenschild TD022D            1  30 2

265173-8                      Kombi-Schraube M3x8           1  31 1

183F00-2                      Gehäuse-Set inkl. 26          1  32 23

266404-8                      Schraube M3x14                3  33 1

263027-3                      Gummistift 4                  2  34 1

183E72-1                      Handgriff-Set inkl. 37        1  35 23

632H09-8                      Elektronikschalter            1  36 30

688161-2                      Filter                        1  36,1 1

183E72-1                      Handgriff-Set inkl. 35        1  37 23

266374-1                      Blechschraube 4x25            1  38 1

266404-8                      Schraube M3x14                2  39 1

345749-8                      Platte                        2  40 1

216019-1                      Kugel 3                       2  41 1

643817-4                      Kontaktklemme                 1  42 13

                              

Artikel-Nr. PG Bezeichnung Stk.Pos.

*** Zubehör ***               

198000-3                      Akku-BL0715 Li 7.2V 1.5Ah     2  Z

194588-1                      Ladegerät DC10WA              1  Z

831277-4                      Transporttasche               1  Z

784244-7                      PH Bit 2x50                   1  Z

168435-2                      Schrauber-Holster             1  Z

Wir behalten uns vor, Änderungen im Zuge der Entwicklung und des techn. Fortschritts ohne vorherige Ankündigung vorzunehmen. Z:=Zubehör



TD022D
  Akku-Knick-Schlagschr. 7,2V 

03.08.2016 / 22Seite 

Wir behalten uns vor, Änderungen im Zuge der Entwicklung und des techn. Fortschritts ohne vorherige Ankündigung vorzunehmen. Z:=Zubehör


